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UTCN celebrează excelența academică 

Ceremonia de decernare a Diplomelor de Doctor 

       

 

Miercuri, 21 februarie 2024, în  Amfiteatrul HUB UTCN, a avut loc ceremonia festivă de 

decernare a Diplomelor de Doctor pentru domeniile: Arhitectură, Calculatoare și 

Tehnologia Informației, Filologie, Filosofie, Inginerie Civilă și Instalații, Inginerie 

Electrică, Inginerie Electronică, Inginerie Industrială, Inginerie și Management, Ingineria 

Materialelor, Inginerie Mecanică, Ingineria Mediului, Ingineria Sistemelor, Matematică, 

Telecomunicații și Tehnologii Informaționale. 

 

Diplomele au fost înmânată laureaților de către Prof. Dr. Ing. Vasile ȚOPA, Rectorul 

Universității Tehnice din Cluj-Napoca, Prof. Dr. Ing. Doina PÎSLĂ, Directorul Consiliului 

Studiilor Universitare de Doctorat, Prof. Dr. Ing. Gabriel OLTEAN,  Prof. Dr. Ing. Dan 

Mândru,  Prof. Dr. Ing. Daniela POPESCU, Prof. Dr. Ing. Florin ONIGA   şi Prof. Dr. Ing. Ștefan 

GUŢIU, Prorectori ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca. 
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A fost un moment extrem de important și emoționant pentru Universitatea Tehnică din 

Cluj-Napoca, să celebreze excelența academică. Anul acesta au fost decernate 50 de 

diplome laureaților din țară și străinătate, a căror activitate științifică s-a desfășurat sub 

coordonarea unor distinși conducători de doctorat din cadrul Școlii Doctorale a 

Universității Tehnice din Cluj-Napoca.  

La ceremonie au participat conducători de doctorat, membri ai Consiliului Studiilor 

Universitare de Doctorat, profesori din cadrul comunității academice, din țară și din 

străinătate, invitați și familiile laureaților. 

Universitatea a marcat cu bucurie și mândrie, rezultatul muncii asidue de cercetare 

științifică, depuse de absolvenții studiilor universitare de doctorat. 

Acest eveniment consacrat al universității noastre, reprezintă un moment extrem de 

important de recunoaștere a muncii de cercetare ce conduce, an de an, la rezultate atât 

de valoroase din partea tinerilor cercetători.  
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Titlul de Doctor reprezintă o încununare a muncii de cercetare, atent îndrumate, ce 

conferă un înalt prestigiu și dovadă de profesionalism. Elaborarea unei lucrări de 

doctorat înseamnă un studiu perseverent, un volum imens de muncă, dăruire și sacrificii.  

Conducerea Universității Tehnice din Cluj-Napoca își exprimă aprecierea și recunoștința 

față de laureații care au dobândit titlul de Doctor și față de conducătorii lor de doctorat. 

Cu această ocazie, încurajează generațiile următoare să urmeze acest exemplu pe calea 

cunoașterii, pentru a-și aduce contribuția la dezvoltarea cercetării științifice și inovării. 

Sincere felicitări și mult succes doctorilor laureați ! 

 

 


